

ДАЙДЖЕСТ РОССИЙСКИХ СМИ

29 сентября - 5 октября 2023

Оглавление

Платежи	03
ЦФА и цифровой рубль	04
Искусственный интеллект	05
Информбезопасность	07
Развитие технологий	10
Ипотека	10
Резонансные новости	11
АФТ и участники	21

Платежи

МТС-банк запустит сервис для оплаты покупок на зарубежных игровых площадках

МТС-банк работает над запуском сервиса для оплаты покупок на зарубежных игровых и стриминговых площадках.

Источник: vedomosti.ru



Сбербанк наладил переводы в Казахстан по номеру карты

Из России можно пополнять казахстанские карты Visa и Mastercard, используя приложение «Сбербанк Онлайн». В частности, можно перевести средства через приложение «Сбербанк Онлайн» (СБОЛ) на карты МПС казахстанских ForteBank и банка «ЦентрКредит» (БЦК).

Источник: plusworld.ru



ВТБ использует СБП с помощью NFC-табличек

Банк обеспечил платежи по кассовой ссылке через Систему быстрых платежей в одной из крупнейших российских сетей по продаже мебели и товаров для дома Hoff.

Источник: plusworld.ru



«Сбер» в октябре-ноябре сделает сервис оплаты несколькими счетами доступным для клиентов

Сервис «Сбера», позволяющий использовать для оплаты товаров и услуг сразу несколько счетов или карт, станет доступен для клиентов банка в октябре - ноябре 2023 года, сообщил директор дивизиона «Кошелек клиента» банка Игорь Ковалев.

Источник: tass.ru



ЦФА и цифровой рубль

Банки оценили затраты на внедрение цифрового рубля

В частности, Росбанк оценил свои расходы в 150 млн руб. за два года, рассказала один из топ-менеджеров организации Ольга Махова.

Источник: kommersant.ru



Пилот по внедрению цифрового рубля в 2024 году будет расширен — Набиуллина

Тестирование цифрового рубля идет по плану, в 2024 году Банк России готовится к расширению пилота, привлекая новых участников и расширяя функционал операций. Об этом заявила глава регулятора Эльвира Набиуллина, выступая в ходе XX Международного банковского форума.

Источник: tass.ru



ЦФА впервые разместили с «пресейлом»

Энергосервисная компания «Инко-Энерго» разместила первый транш своих цифровых финансовых активов на сумму 10 млн рублей. Впервые на российском рынке в рамках ICO был организован так называемый «пресейл», предоставивший инвесторам возможность забронировать свое участие в будущем выпуске цифровых активов при помощи инвестиционной платформы «ВДело».

Источник: plusworld.ru



«Диасофт» разработал единый интеграционный подход для внедрения решения «Цифровой рубль Банка России» в ИТ-ландшафт банков

Компания «Диасофт» продолжает развивать промышленное решение для автоматизации операций с цифровым рублем Банка России. Поддержаны все тестовые сценарии, обозначенные в документе Банка России «Процедура проведения тестовых испытаний взаимодействия участника платформы цифрового рубля 2022».

Источник: cnews.ru



ЦФА и цифровой рубль

Метро Москвы начало тестировать цифровой рубль

Департамент транспорта Москвы объявил о начале тестирования цифрового рубля в метро. Пока за CBDC можно купить только проездную карту «Тройка».

Источник: forklog.com



ЦБ России прорабатывает с дружественными странами расчеты в цифровом рубле

Директор департамента национальной платежной системы ЦБ Алла Бакина заявила, что российский Центробанк уже прорабатывает с регуляторами дружественных стран возможность расчетов в цифровом рубле.

Источник: russian.rt.com



Искусственный интеллект

Развитие цифровых ассистентов — драйвер цифровизации финтех

Об этом на XX Международном банковском форуме рассказал заместитель президента - председателя правления банка ВТБ Вадим Кулик. Зампред ВТБ подчеркнул, что это - перспектива ближайших пяти лет.

Источник: comnews.ru



Искусственный интеллект

Яндекс планирует открыть офлайн-магазин своих умных устройств

«Яндекс» откроет в Москве офлайновый шоурум всех продуктов корпорации. Компания находится на финальной стадии подписания договора на аренду 5000 кв. м в ТЦ «Чкалов» на Земляном валу у Курского вокзала.

Источник: vedomosti.ru



YandexGPT поможет студентам «Практикума» быстрее разобраться в новых темах

«Яндекс практикум» запустил генеративные подсказки для студентов от YandexGPT. Нейросеть объяснит любой сложный момент из теории другими словами и поможет повторить пройденные темы: если студент не понял часть урока, достаточно выделить необходимый фрагмент в тексте и включить сценарий, не отвлекаясь на дополнительные источники.

Источник: cnews.ru



Автоматическое распознавание текстов с изображений стало доступно клиентам «Сбера»

Клиенты платформы роботизации SaluteRPA от «Сбера» сэкономят время на выполнении рутинных задач благодаря новому функционалу сервиса — возможности распознавать текст с изображений.

Источник: cnews.ru



«Промобот» разработала искусственный интеллект, который поможет заниматься футболом

Интеллектуальная платформа под названием Promobot Nested Chat была создана компанией «Промобот». Один из первых чат-ботов, созданных на основе этой платформы, является администратором для футбольного клуба. Он помогает пользователям выбрать подходящие услуги и тренировки, отвечает на разнообразные вопросы и позволяет записаться на тренировки в соответствии с расписанием.

Источник: cnews.ru



Искусственный интеллект

Интерес к нейросетям вырос с началом учебного года

«Яндекс» зафиксировал рост спроса на суммаризацию статей от YandexGPT и нейросетевой перевод в период с 1 по 24 сентября 2023 года по сравнению с августом 2023 года. Об этом сообщили представители «Яндекса».

Источник: cnews.ru



Информбезопасность

Мошенники стали чаще атаковать россиян

По данным Центрального банка России, с начала 2023 года мошенники украли со счетов россиян 4,5 миллиарда рублей, что на 30% больше, чем за весь прошлый год. По данным Аналитического центра НАФИ, в 2022 году 82% россиян сталкивались с попытками мошенничества.

Источник: iksmedia.ru



ЦБ раскрыл статистику по незаконному выводу средств в первом полугодии

Незаконный вывод средств из России за рубеж в первом полугодии сохранился на исторически минимальном уровне, составив 12 миллиардов рублей, говорится в материалах Центробанка.

Источник: 1prime.ru



Информбезопасность

ЦБ сообщил о сокращении объемов подозрительных операций в первом полугодии на 9%

В первом полугодии 2023 г. объемы подозрительных операций снизились на 9%, говорится в комментарии Банка России.

Источник: vedomosti.ru



InfoWatch: за год зафиксированных утечек информации в мире стало больше на 141,2%, в России - меньше на 17,5%

Помимо этого, инициативы президента и правительства по импортозамещению средств защиты информации уже могут приносить реальные плоды — в России, прежде всего, в госсекторе, быстро снижается доля иностранного ПО, часть из которого могла содержать опасные уязвимости.

Источник: d-russia.ru



Треть опрошенных россиян сталкивались с мошенническими клонами приложений банков

Треть россиян сталкивались с мошенническими клонами приложений банков, при этом 4% из них потеряли деньги. Об этом говорят результаты опроса компании ITFB Group. В проведенном с 18 августа по 28 сентября исследовании приняли участие почти 2,5 тыс. человек.

Источник: tass.ru



ЦБ РФ заблокировал более 300 сайтов несуществующих банков с начала года

За девять месяцев 2023 года Центробанк России заблокировал более 300 сайтов несуществующих банков, что на 50% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Такие предварительные данные привели в пресс-службе Банка России.

Источник: plusworld.ru



Информбезопасность

ЦБ РФ заблокировал более 300 сайтов несуществующих банков с начала года

За девять месяцев 2023 года Центробанк России заблокировал более 300 сайтов несуществующих банков, что на 50% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Такие предварительные данные привели в пресс-службе Банка России.

Источник: plusworld.ru



Число жалоб на оформление микрозаймов мошенниками выросло за 8 месяцев на 46% — ЦБ

Банк России отмечает рост количества жалоб на микрофинансовые организации (МФО) по итогам января - августа 2023 года, количество жалоб на оформление займов мошенниками увеличилось на 46% по сравнению с таким же периодом 2022 года.

Источник: tass.ru



В ВТБ рассказали о новой схеме мошенничества

ВТБ: мошенники стали выманивать деньги через мессенджеры под видом глав компаний. Под видом руководителей компаний мошенники стали оповещать сотрудников фирм об утечке персональных данных и предлагать «обезопасить» свои денежные средства.

Источник: iz.ru



«МТС Red» вывела на рынок обновленный сервис защиты от DDoS-атак

«МТС Red», дочерняя компания МТС в сфере кибербезопасности, представила обновленный сервис защиты от DDoS-атак с технической поддержкой от МТС.

Источник: cnews.ru



Развитие технологий

«Яндекс» выложил в открытый доступ собственный фреймворк для внедрения зависимостей

«Яндекс» выложил в открытый доступ Scout — собственный фреймворк для внедрения зависимостей, который не замедляет сборку приложений.

Источник: cnews.ru



Ипотека

ДОМ.РФ и Газпромбанк выпустили первые в России ипотечные облигации устойчивого развития

ДОМ.РФ совместно с Газпромбанком разместили первый на российском рынке выпуск ипотечных облигаций устойчивого развития. Выпуск объемом 29,8 млрд руб. обеспечен «зелеными» и социальными жилищными кредитами, выданными Газпромбанком, и поручительством ДОМ.РФ.

Источник: vedomosti.ru



В ВТБ подсчитали общий объем ипотеки, выданной с начала года

Российские банки по итогам января-сентября предоставили физлицам на покупку недвижимости около 5,4 триллиона рублей, это на 10% больше, чем за весь прошлый год, подсчитали в ВТБ.

Источник: 1prime.ru



Ипотека

Банки получили 2 трлн рублей на выдачу льготной ипотеки

Банк Дом.рф, оператор льготных ипотечных программ, в конце сентября завершил распределение дополнительно выделенных 1,9 трлн рублей лимита кредитования. По итогам общий лимит по «Льготной ипотеке» со ставкой до 8% вырос с 4,5 трлн до 5 трлн рублей, по «Семейной ипотеке» со ставкой до 6% — с 3,1 трлн до 3,4 трлн рублей, по «Дальневосточной ипотеке» под 2% — с 450 млрд до 1,3 трлн рублей, по ИТ-ипотеке (до 5%) — с 240 млрд до 500 млрд рублей.

Источник: plusworld.ru



ДОМ.РФ и ЦБ РФ обсуждают возможность запуска «зеленой» ипотеки в РФ

Институт развития ДОМ.РФ обсуждает с ЦБ РФ и министерствами запуск «зеленой» ипотеки в РФ. Об этом сообщила пресс-служба госкомпании.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

ЦБ может включить в систему страхования вкладов счета средних предприятий

Банк России работает над включением в систему страхования вкладов счетов средних предприятий. Это следует из презентации директора департамента банковского регулирования и аналитики Банка России Александра Данилова.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

Банки могут сохранить возможность раскрывать отчетность без чувствительных сведений

Банк России планирует сохранить действующие требования по раскрытию банковской отчетности без чувствительных для кредитной организации сведений. Это следует из презентации директора департамента банковского регулирования и аналитики Банка России Александра Данилова.

Источник: tass.ru



«СПБ биржа» включила более 1900 бумаг в список недоступных «неквалам»

Список определен в соответствии с указанием ЦБ «О ценных бумагах и производных финансовых инструментах, предназначенных для квалифицированных инвесторов».

Источник: vedomosti.ru



Набиуллина назвала устойчивой банковскую систему России и призвала ее беречь

Устойчивость российской банковской системы продемонстрировала череда экономических кризисов. Но эту систему нужно «сохранять, беречь». Такой оценкой поделилась глава Банка России Эльвира Набиуллина на XX Международном банковском форуме.

Источник: vedomosti.ru



Набиуллина допустила таргетирование инфляции ниже 4%

Об этом заявила председатель ЦБ Эльвира Набиуллина, выступая на XX Международном банковском форуме. В сентябре Банк России также прогнозировал, что в ближайшие месяцы годовая инфляция продолжит повышаться из-за нарастания ценового давления.

Источник: vedomosti.ru



Резонансные новости

Новым генеральным директором Tele2 назначен Антон Годовиков

Новым генеральным директором Tele2 назначен старший вице-президент по работе с массовым сегментом «Ростелекома» Антон Годовиков, он сменил на этом посту Алексея Телкова, возглавлявшего компанию с марта 2023 г. Об этом сообщили в пресс-службе «Ростелекома».

Источник: vedomosti.ru



«Яндекс» хочет начать начислять проценты на электронные кошельки

Яндекс Банк обсуждает с ЦБ возможность начислять проценты на электронные деньги — сейчас в законодательстве есть на это прямой запрет, сообщил директор по взаимодействию с государственными органами кредитной организации Иван Семагин. В законе «О национальной платежной системе» нет термина «электронный кошелек», но используются понятие «электронные денежные средства».

Источник: banki.ru



ЦБ обсуждает идею фонда поддержки банков для создания общего капитала

Банк России продолжает обсуждать целесообразность создания фонда поддержки банковской системы для накопления коллективных буферов капитала, которые могли бы использоваться в шоковых ситуациях для предупреждения санации или отзывает лицензий кредитных организаций, заявила глава регулятора Эльвира Набиуллина.

Источник: 1prime.ru



ЦБ заявил о снижении прироста средств россиян в зарубежных банках

Прирост средств населения на депозитах в зарубежных банках во втором квартале этого года снизился по сравнению с первым кварталом более чем втрое, сообщил Банк России.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

С 1 октября банкам России запрещено использовать SWIFT для переводов внутри страны

Данное решение принял совет директоров Центробанка. В частности, с 1 октября при передаче в электронном виде информации по какому-либо переводу денежных средств, который проходит на территории России, кредитные организации обязаны осуществлять между собой взаимодействие через систему передачи финансовых сообщений ЦБ или других российских систем.

Источник: plusworld.ru



ЦБ ужесточил лимиты выдачи потребкредитов и микрозаймов

Банк России вновь ужесточает макропруденциальные лимиты по потребкредитам и микрозаймам, ограничивая их выдачи теперь и заемщикам с показателем долговой нагрузки от 50%.

Источник: ria.ru



Сбер заключил первую в России онлайн-сделку проектного финансирования жилья

Сбер заключил с девелопером жилья первую в стране сделку проектного финансирования с автоматически принятым решением. Об этом сообщил заместитель председателя правления Сбербанка Анатолий Попов.

Источник: comnews.ru



РСХБ консолидирует бизнес-активы под одним юридическим лицом

Россельхозбанк консолидирует свои бизнес-активы на базе дочерней компании «РСХБ Финансовые услуги». «РСХБ Финансовые услуги» создано специально для оптимизации структуры группы банка.

Источник: vedomosti.ru



Резонансные новости

В Госдуме заявили о замене иностранного ПО отечественным софтом

Импортозамещение программного обеспечения произойдет в нижней палате парламента России, российский софт в Госдуме придет на смену иностранному, сообщил РИА Новости глава комитета Госдумы по информполитике Александр Хинштейн.

Источник: 1prime.ru



«Ростех» расторгает соглашение с кабмином по квантовым сенсорам, но их развитие продолжит

Правительство обсуждает расторжение соглашения с «Ростехом» на разработку «дорожной карты» «Квантовые сенсоры». Необходимость в соглашении формально отпала — мероприятия «дорожной карты» реализуются в рамках госпрограммы

Источник: rbc.ru



ЦБ и Минфин могут активизировать усилия для сдерживания курса доллара

Центробанк, а также Минфин РФ могут активизировать усилия, чтобы удержать курс нацвалюты под круглой отметкой 100 рублей за доллар, и у них есть целый спектр мер — от чисто словесных интервенций до валютных и ограничений на движение капитала, считают опрошенные РИА Новости эксперты.

Источник: 1prime.ru



Правительство и ЦБ обеспечивают макроэкономическую стабильность в России

Макроэкономическая стабильность в России полностью обеспечена правительством и Центробанком, заявил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

ЦБ назвал объем облигаций, связанных с ESG, на Мосбирже

Объем обращающихся на Московской бирже облигаций, связанных с устойчивым развитием (ESG), составляет более 300 миллиардов рублей, сказал начальник управления развития корпоративных отношений.

Источник: 1prime.ru



ЦБ РФ необходимо будет продолжать жесткую политику в 2024 г для возвращения инфляции к 4%

ЦБ РФ скорее всего вынужден будет поддерживать жесткость монетарной политики и в следующем году для возвращения инфляции к цели в 4% годовых, заявил заместитель председателя Банка России Алексей Заботкин.

Источник: kommersant.ru



Сбербанк подал в суд на Euroclear

Сбербанк обратился в Арбитражный суд Москвы с иском о взыскании с европейского депозитария Euroclear Bank денежных средств, которые неправомерно удерживаются им на корреспондентских банковских счетах, сообщили в пресс-службе банка.

Источник: 1prime.ru



ПСБ планирует присоединить СМП-банк до конца 2023 года

В результате присоединения банк получит новых клиентов в сегментах МСБ и розницы и нарастит корпоративный портфель.

Источник: plusworld.ru



Резонансные новости

ФСБ предложила обязать сервисы хранить данные о геолокации пользователей

Реестр организаторов распространения информации существует с 2014 года, его ведет Роскомнадзор. В перечень включены, например, социальная сеть «ВКонтакте», сервисы «Яндекс» и другие ресурсы.

Источник: rbc.ru



«ОТП банк» выплатит дивиденды в 90 процентов своей прибыли по МСФО

«ОТП банк» (российская «дочка» венгерского OTP Bank) собирается выплатить своим акционерам дивиденды за первое полугодие 2023 года в размере 10,6 миллиарда рублей, что составляет почти 90% полугодовой прибыли.

Источник: 1prime.ru



Объем наличных на руках граждан в сентябре сократился на 21,6 млрд руб

Согласно данным Банка России, объем наличных на руках граждан в сентябре сократился на 21,6 миллиарда рублей, впервые с начала года.

Источник: 1prime.ru



ЦБ зафиксировал повышение средней цены ОСАГО за год на 22%

Средняя стоимость ОСАГО для физлиц в первом полугодии 2023-го достигла 7,2 тыс. рублей. Цена увеличилась на 21,6% по сравнению с аналогичным периодом 2022-го, рассказали «Известиям» в пресс-службе Центробанка.

Источник: iz.ru



Резонансные новости

ВТБ запускает push-уведомления для пользователей веб-версии ВТБ Онлайн на iOS

Клиенты ВТБ, использующие устройства на iOS, теперь смогут подключить push-уведомления от банка в веб-версии ВТБ Онлайн. Мы постоянно совершенствуем ВТБ Онлайн, и в этом году функционал нашей веб-версии достиг качественно нового уровня.

Источник: cnews.ru



Совкомбанк отчитался о прибыли за первое полугодие

Чистая прибыль Совкомбанка за первое полугодие 2023 года составила 52 миллиарда рублей.

Источник: 1prime.ru



ЦБ оштрафовал Промсвязьбанк, Альфа-Банк, «Росгосстрах», «АльфаСтрахование» и две МФО

Банк России 3 октября вынес постановления о привлечении к административной ответственности Промсвязьбанка и Альфа-Банка, страховых компаний «Росгосстрах» и «АльфаСтрахование», а также микрофинансовых организаций «Быстроденьги» и «Рево Технологии».

Источник: banki.ru



«Ростелеком» закрыл сделку по консолидации разработчиков ОС «Аврора»

«Ростелеком» стал владельцем 99% в компаниях «Открытая мобильная платформа» и «Вортон», которые занимаются разработкой мобильной ОС «Аврора». О том, что «Ростелеком» консолидировал почти 100% разработчиков «Авроры», сообщалось в сентябре.

Источник: ict.moscow



Резонансные новости

Средняя максимальная ставка по вкладам в российских банках превысила 10%

Средняя максимальная процентная ставка по вкладам в крупнейших российских банках впервые более чем за год стала двузначной — 10,19%.

Источник: rbc.ru



ЦБ обновил сервис проверки финорганизаций

ЦБ РФ обновил сервис проверки финансовых организаций, говорится на сайте регулятора. «Сервис «Проверить финансовую организацию» позволяет получить актуальную информацию об организации, о наличии у нее лицензии и права работы на финансовом рынке», — говорится в сообщении Банка России.

Источник: banki.ru



Подключили цифровой профиль уже 10 млн клиентов Сбера

Уже 10 млн клиентов Сбера поделились с банком данными с портала Госуслуг через совместный сервис Минцифры и Банка России «Цифровой профиль гражданина». Теперь им больше не нужно вводить информацию вручную, чтобы получить, например, кредит или выплаты по страховке.

Источник: comnews.ru



Минцифры занялось переоценкой финансирования льготных ИТ-кредитов

В связи с изменением ключевой ставки ЦБ Минцифры потребовалась переоценка ресурсов для обеспечения ИТ-проектов, уже получивших поддержку в виде льготных кредитов, сообщил представитель министерства.

Источник: vedomosti.ru



Резонансные новости

Через пять лет банковский сектор станет полностью цифровым

Таким мнением поделился Петр Фрадков, председатель ПСБ, в ходе своего выступления на Международном форуме по финансовой безопасности «Сириус-2023», который состоялся в рамках финального этапа III Международной Олимпиады по финансовой безопасности.

Источник: plusworld.ru



«Точка» и Банк ДОМ.РФ провели первую межбанковскую интеграцию на рынке

Интеграция с Банком ДОМ.РФ позволила Точке создать «единое окно управления», через которое предприниматель сможет направить заявку на кредит, увидеть движение средств, получить отчетные документы, а также закрыть кредит по графику или досрочно.

Источник: plusworld.ru



Альфа-банк подал иск о банкротстве кипрской головной компании «Связного»

Альфа-банк обратился в суд с заявлением о признании банкротом кипрской DTS Retail LTD (владеет 69,25% ритейлера «Сеть Связной»), следует из картотеки арбитражных дел.

Источник: vedomosti.ru



АФТ и участники

Пресс-конференция об искусственном интеллекте на финансовом рынке

4 октября в 11:00 в Международном мультимедийном пресс-центре «Россия сегодня» состоится пресс-конференция Ассоциации ФинТех (АФТ), посвященная выходу масштабного исследования «Применение технологий искусственного интеллекта на финансовом рынке».

Источник: ria.ru



Фактор сдерживания: что тормозит развитие российского рынка ЦФА

ЦФА — одна из самых обсуждаемых тем в российском финтехе, но пока вопросов гораздо больше, чем ответов. Какие барьеры мешают бурному росту рынка ЦФА? Когда рынок ЦФА в России достигнет 1 трлн рублей? На эти и другие вопросы отвечают заместитель генерального директора АФТ Дмитрий и директор по развитию цифровых финансовых активов АФТ Игорь Комков.

Источник: bosfera.ru



Названа сумма, которую российские банки вложили в ИИ

Крупнейшие российские банки инвестируют в развитие искусственного интеллекта около 1 миллиарда долларов в год совокупно, а отдача от таких вложений достигает 3 миллиардов долларов в год, следует из материалов Ассоциации ФинТех.

Источник: 1prime.ru



Ключевой барьер при внедрении ИИ в российской банковской сфере — дефицит специалистов

Ассоциация ФинТех (АФТ) представила результаты исследования «Применение технологий искусственного интеллекта на финансовом рынке». Также в обсуждении приняли участие их коллеги из Газпромбанка, ВТБ и ДОМ.РФ.

Источник: plusworld.ru



АФТ и участники

Гендиректор Ассоциации ФинТех заявил о масштабном влиянии ИИ на финансовый рынок

Гендиректор Ассоциации ФинТех Максим Григорьев заявил, что сегодня искусственный интеллект может менять правила игры на финансовом рынке. Григорьев отметил, что технологии искусственного интеллекта сегодня является основным драйвером трансформации финансового рынка и экономики.

Источник: riamo.ru



Ассоциация ФинТех представила исследование применения ИИ на финрынке

Ассоциация ФинТех провела исследование «Применение технологий искусственного интеллекта на финансовом рынке», итогами которого поделилась на пресс-конференции в РИА «Новости». Целью исследования стало изучение мнений и оценка отношения экспертов к применению искусственного интеллекта в крупнейших финансовых и технологических компаниях России.

Источник: ib-bank.ru



АФТ заявила, что стратегия развития ИИ утверждена лишь у 35% финансовых компаний

Стратегия развития искусственного интеллекта утверждена лишь у 35% финансовых организаций, среди которых преимущественно крупные компании, следует из исследования Ассоциации ФинТех.

Источник: tass.ru



10-й Форум ВБА-2023 пройдет при поддержке Ассоциации ФинТех

В этом году Форум пройдет при активном участии и поддержке Ассоциации ФинТех (АФТ), целью работы которой является разработка и внедрение новых технологических решений для развития финансового рынка.

Источник: connect-wit.ru



АФТ и участники

Крупнейшие банки РФ инвестируют в решения на основе ИИ около \$1 млрд в год

Крупнейшие банки России совокупно инвестируют в развитие решений на основе искусственного интеллекта около \$1 млрд в год, а прибыль от вложений достигает \$3 млрд в год. Об этом говорится в исследовании Ассоциации ФинТех.

Источник: ai.gov.ru



Искусственный интеллект в финтехе и банкинге

Финансовый сектор наряду с телекоммуникациями и высокими технологиями представляет наиболее перспективную площадку для внедрения решений, в основе которых используется ИИ. 95% российских финтех компаний уже внедрили технологии ИИ в основные процессы - такую статистику привела Ассоциация ФинТех.

Источник: garant.ru



Меньше половины российских компаний имеют стратегию работы с ИИ

Согласно свежему исследованию, проведённому ассоциацией ФинТех, в России лишь 35% финансовых организаций имеют чётко сформулированную стратегию по работе с искусственным интеллектом.

Источник: ferra.ru



Крупнейшие банки РФ инвестируют в искусственный интеллект около \$1 млрд в год — АФТ

Крупнейшие банки России совокупно инвестируют в развитие решений на основе искусственного интеллекта около \$1 млрд в год, а прибыль от вложений достигает \$3 млрд в год. Об этом говорится в новом исследовании Ассоциации ФинТех.

Источник: nbj.ru



АФТ и участники

Финтех-компании не в силах тягаться с ИТ-гигантами в разработке LLM

На пресс-конференции 4 октября 2023 г., посвященной исследованию Ассоциация ФинТех (АФТ) о применении искусственного интеллекта (ИИ) на финансовом рынке, генеральный директор ассоциации Максим Григорьев заявил, что драйвером развития 2023 г. в финтехе стали большие языковые модели.

Источник: comnews.ru



Ключевой барьер при внедрении ИИ в российской банковской сфере — дефицит специалистов

Ассоциация ФинТех (АФТ) представила результаты исследования «Применение технологий искусственного интеллекта на финансовом рынке». Также в обсуждении приняли участие их коллеги из Газпромбанка, ВТБ и ДОМ.РФ.

Источник: plusworld.ru



А искусственный интеллект против

Исследование Ассоциации ФинТех о применении технологий искусственного интеллекта (ИИ) на финансовом рынке, опубликованное на этой неделе, выявило много интересных и любопытных закономерностей вплоть до парадоксов. Например, по данным исследования, 95% компаний-респондентов уже внедрили технологии ИИ в основные процессы. При этом полноценная стратегия развития ИИ утверждена только у 35% опрошенных, а еще у 12% планы движения в этом направлении отражены в других документах.

Источник: kommersant.ru

